

意大利“儿童之家”揭牌 蒙特梭利教育落户郑州

本报讯(记者 刘伟平)昨日上午,意大利“儿童之家”在市图书馆新馆揭牌,标志着拥有百年历史的蒙特梭利教育正式落户郑州。副市长刘东出席活动。

蒙特梭利教育方式是由意大利人玛丽亚·蒙特梭利博士于1907年创办的,包括一套完整的早教体系,也是全世界第一个致力于把0~6岁幼儿作为受教对象的早教系统,取得了令世人瞩目的教学成就,在国际上享有盛誉。100多年来,蒙特梭利早教已经在全球120多个国家和地区开设了师资培训课程以及蒙特梭利教育中心。

位于罗马蒙特梭利第七教区德马西路58号的历史上第一所“儿童之家”与位于市图书馆新馆的“儿童之家”结为姊妹学校,它是按照玛丽亚·蒙特梭利1915年在美国旧金山世博会期间创立的“玻璃房”为样板的实验班。新“玻璃房”于昨日正式开启,成为由意大利支持的海外第一个蒙特梭利教师培训基地和示范点。



最美笑脸

微笑恰如冬日暖阳

实际工作中还必须做到用心服务和微笑服务。

有一次,一位从外地来郑出差的男顾客来到超市,想买一些特产带回家。因为数量大,店里没有那么多库存,王西敏赶紧和厂家联系。待厂家把商品迅速调配送来后,她又把商品分类装好,然后给顾客送了过去。当时天空飘着雪花,看到王西敏冒雪把包装整齐的特产送过来时,那位顾客非常感动,坚持要买礼物送给她。但王西敏立即婉言谢绝了,她真诚地说:“我只是做了我应该做的,只

有真心实意为顾客着想,才能满足顾客个性化需要,自己才会体会到商业工作的乐趣。”

日常工作中,该店常会碰到老人因视力不好看不清产品说明等信息,待把货物买回家后又想调换。每当碰到这种情况,王西敏总会微笑着对老人说:“只要商品包装完好,我们都会给予调换,如果您发现商品买重了想要退换货,都没问题。”

家住航海路的杨先生是该店的老顾客,与记者聊起王西敏的服务特色,他感慨

地说:“王店长总会热情和顾客打招呼,主动询问需要什么,还会和顾客拉拉家常,让人印象最深的就是她每天都是笑呵呵的,让人觉得很舒服。”“我们不能仅仅把‘顾客就是上帝’挂在嘴上,只有把它落实到实际中,才能为顾客提供优质服务,努力让每一位顾客都能高兴来、开心走。”

一枝独秀不是春,百花齐放春满园。作为一家之长,王西敏的努力目标是:带动更多员工每天面带微笑走上岗位,让每一位顾客都能感受到高品质服务。

本报记者 成燕 实习生 徐丹丹

全市公选五一巾帼奖 推荐报名本月27日止

本报讯(记者 王红)昨日,记者从市总工会获悉,2014年度郑州市五一巾帼奖即日起开始评选。

为进一步激励广大女职工积极进取,争创一流,今年我市拟公开表彰一批为我市经济建设和社会发展做出突出贡献的先进女职工集体和个人,其中,计划评选五一巾帼标兵36个,从中选出有突出贡献的授予郑州市五一巾帼奖,同时按程序申报郑州市五一劳动奖章;计划评选五一巾帼标兵岗36个,从中选出有突出贡献的授予郑州市五一巾帼奖,同时按程序申报郑州市五一劳动奖章;计划评选先进女职工工作者35个,职工文明家庭35个。

按照规定,参评五一巾帼标兵者,需是爱岗敬业、努力学习,勇于创新,甘于奉献,在本职岗位上取得突出成绩的生产和工作一线女职工。参评五一巾帼标兵岗的集体,应是有积极向上的团队精神和良好的职业道德风貌,在工作中取得突出成绩的女职工班组和科室。女职工比例不少于60%,主要负责人为女性。

市总工会要求,推荐评选工作要面向基层、面向经济建设第一线,坚持公开、公正、公平和自下而上、群众公认的原则,通过层层推荐,严格把关,逐级审核,推荐报名1月27日截止。

荥阳投资 18 万元 6M 光纤惠及百村

本报讯(记者 史治国 通讯员 柴婧 金艳丽)近日,荥阳投资18万元,为首批114个行政村安装了6M光纤,让文化信息共享工程更广泛地惠及城乡居民。

“连接速度比原来快一倍还多!”京城办堡王村大学生村官付仪伟这样称赞新调试好的网络。新网络完全能满足基层网点需要,查阅资料、上传文件,瞬间就能完成。

荥阳市文广新局以配送电脑、投影形式,辖区289个行政村信息共享工程村级服务点已完成全覆盖,构建了覆盖城乡的文化信息资源网络。2013年以来,该市文广新局以宽带普及提速工作为目标,把优质网络资源送进所有行政村,财政投入新安光缆129个行政村,对160个已安装光缆行政村进行升级,将于2014年底完成所有的村级服务点网络升级改造。

企业职工养老保险 丧葬抚恤待遇调整

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省人力资源和社会保障厅获悉,全省企业职工基本养老保险参保人员因病或非因工死亡丧葬抚恤待遇调整。

按照规定,参加企业职工基本养老保险的个人,因病或者非因工死亡的,其遗属可以领取丧葬补助金和抚恤金,所需资金从基本养老保险基金中支付。

自2014年1月1日起,企业职工基本养老保险参保单位职工因病或非因工死亡,丧葬补助金调整为按照其参保地所在省辖市或省直管县(市)上年度企业离退休人员人均基本养老金3个月的标准发给;在省社会养老保险事业管理局领取待遇的,按照上年度全省企业离退休人员人均基本养老金3个月的标准发给。抚恤金按照本人参保缴费年限确定,缴费每满1年发给1个月本人实际缴费年限最后24个月月平均缴费工资的抚恤金,最多不超过20个月。

参保单位职工2011年7月1日至2013年12月31日因病或非因工死亡,丧葬补助金(费)和一次性抚恤金标准仍按原规定执行,已由用人单位按规定支付过的,由社会保险经办机构结算给用人单位。

参保退休人员因病或非因工死亡,丧葬补助金(费)和一次性抚恤金仍按原规定执行;退休人员2011年7月1日(含)之后因病或非因工死亡,在按原规定发放丧葬补助金(费)的同时,增发一次性抚恤金,由基本养老保险统筹基金支付;参保退休人员抚恤金按本人生前最后一个月基本养老金(退休生活费)20个月的标准发给。

公交爱心垫暖人心



天气寒冷,为了给乘客提供温暖的乘车环境,903路公交车车长张秉嘉在车厢座椅上安装了自费购买的30个“爱心坐垫”,让乘客上车就能感受到关爱和温暖。

本报记者
丁友明
通讯员
杨超群 摄

汽车西站开通 至焦作快巴

平均40分钟一班

本报讯(记者 黄永东 通讯员 张京 汪军)记者昨日从市交运集团获悉,从今天起,郑州汽车客运西站开通郑州至焦作的商务快巴,此条线路走桃花峪黄河大桥,行程将比原来缩短30分钟。

此条线路起止站点是郑州西站——焦作旅游站,双方共投入8台13座商务快巴,发车时间从7:30至18:00,平均40分钟一班,到站即走,票价30元,将有效满足广大旅客便捷快速出行的需求。

随着地铁一号线的开通,沿线郑州市民都可以快捷乘坐地铁到秦岭站下车,来到紧邻的汽车西站乘坐至焦作的商务快巴。商务快巴是公车运营,从西站出发后,往西途经新开通的桃花峪黄河大桥即可抵达焦作市区,方便快捷,大大缩短了路途时间。

天明博爱助学金 3 年 资助贫困生 1346 名

本报讯(记者 汪辉)你上学,我买单。4日,由市红十字会、市教育局和河南天明集团组织的“天明博爱助学金”发放仪式在郑州四中举行,来自全市的200名品学兼优的贫困生分别领到了2000元助学金。截至目前,该助学金已帮助贫困学子1346名。

“天明博爱助学金”由河南天明集团捐资5000万元成立,旨在奖励我市品学兼优的贫困高中在校学生,鼓励他们发奋学习,快乐成长,早日成才。该基金2011年成立以来,共发放“天明博爱助学金”1092万元,救助学生545名;发放“天明博爱助学金”160万元,受益学生800名;救助1名大病学生10000元。

市红十字会副会长韩孝坤呼吁,希望更多的爱心企业、爱心人士,像天明集团一样,关心支持红十字会事业,积极通过红十字会搭建的平台,奉献爱心,让更多的弱势群体得到及时救助。

7 万元善款救助 3 名先天性心脏病患儿

本报讯(记者 汪辉 通讯员 荣文瀚 冯晓磊)昨日,在市七院,河南省天伦关爱残疾儿童基金会向3名复杂型先天性心脏病患儿捐赠善款7万元。

据市七院心外科三病区主任杨斌介绍,来自我省罗山县4岁的成成,患有先天性心脏病主动脉瓣膜扩张、主动脉瓣轻度关闭不全、二尖瓣重度关闭不全,急需手术治疗,但因成成父亲患有结核病多年,母亲患有严重腰椎间盘突出,全家依靠种地和低保维持日常生活。同样,来自汝州1岁多的琴琴和来自罗山县刚满1岁的森森,也都患有严重心脏病,但因家庭贫困一时无法手术。近日,3个孩子先后辗转该院求治。该院了解到孩子的家庭情况后,积极与相关基金会联系,并得到了大力支持,决定给予3个孩子7万元的基金救助。

据悉,河南省天伦关爱残疾儿童基金会成立于2011年,启动基金1000万元,专项用于对我省贫困残疾儿童的救助。多年来,市七院积极与多家慈善机构合作,目前已救助贫困先天性心脏病患儿千余人。

地铁景观树穿冬衣



昨日,西流湖地铁出入口的景观植物纷纷“穿上”了厚厚的“棉衣”。据园林工人介绍,地铁1号线沿线站点都设置了景观绿化,有些植物属南方植物,为了让它们安全过冬,采取了塑料布包裹的措施进行保温。因为“穿冬衣”的这批树。

本报记者
王影 摄



郑州市第一人民医院
郑州航空港经济综合实验区总医院

以航空的视野 航空的高度 航空的自信

面向全国公开诚聘医学高端人才

郑州市第一人民医院始建于1942年,秉承“凝铸学术人文建名院,凝练学科求突破,凝聚人心谋发展”的理念,以悠久的历史和文化为底蕴,以品牌和内涵建设为核心。是国家区域性烧伤整形中心、国家干细胞河南基地、郑州市重症医学中心,拥有7个省市重点专科和2个院士工作站,是集医、教、研于一体的国家三级综合医院。

医院呈集团化发展,由六部分组成。其中的郑州航空港经济综合实验区总医院位于国家首个航空港经济发展先行区——郑州航空港经济综合实验区,开设床位1600张,是未来发展的热土!

院中院郑州市消化病医院,是中部地区唯一消化专科医

院。重点发展消化内镜下诊断、治疗、介入、消化外科及消化内科特色治疗。

因为你的加入,我们会更加精彩!

一、重点引进重症医学、神经内外科、烧伤整形、消化病、呼吸支持、康复及肺血管等方面的人才

二、专业团队引进,条件面议

三、人才引进,临床以及各专业

1.博士:一次性生活补助20万元,办理入编手续,配偶随调,提供住房,基本工资按照国家政策执行。

2.学科专家:年龄45岁以下,身体健康。副高以上专业技术职称,在省级医学会专业委员会担任委员以上职务或具

有三级医院工作经历者优先。

3.新毕业学生:硕士学历,本硕博读优先。提供住房,提供正规培训二年(北医三院),医院给予补贴。

有意者请将报名者本人简历、身份证、毕业证、第一学历、学位证、资格证、执业证等复印件寄到或送到我院人事科。

地址:河南省郑州市东大街56号郑州市第一人民医院

邮编:450004

联系人:李老师 赵老师

电话:15003710016、13939083026、0371—66356351

邮箱:zsyysrk@163.com

网址:www.zsyys.com



春节临近,商家纷纷设立新年饰品专区,中国结、红灯笼等各类饰品琳琅满目,让人们感受到浓浓的年味。

本报记者 王影 摄